

# Praktik

dům - byt - zahrada - dílna - hobby

## Malování a tapetování



Parkety



Efektní malířské techniky



Oheň v zahradě



Půda a její kultivace



# Bezpečnější práce s motorovou pilou

**Systém TrioBrake je nový prvek ochrany obsluhy motorových pil, který umožňuje aktivovat bezpečnostní brzdu řetězu pravou rukou. Díky tomu lze s motorovou pilou pracovat nejen bezpečněji, ale také mnohem pohodlněji.**



TrioBrake je navržen tak, aby trvale snižoval riziko poranění při zpětném vrhu - umožňuje aktivovat brzdu řetězu motorové pily celkem třemi způsoby. Řetězová brzda motorových pil, která pomáhá zastavit řetěz v případě nebezpečného zpětného vrhu, se obvykle spíná setrvačností páky brzdy nebo levou rukou. Patentovaný systém TrioBrake však umožňuje bezpečnostní páčkou umístěnou nad zadní rukojetí pily aktivovat brzdu i pravou rukou a tím zvyšuje bezpečnost při práci (je přitom nutné poznamenat, že uchopení motorových pil je shodné jak pro leváky, tak praváky). Systém rovněž zlepšuje ergonomické parametry pracovních postupů. Při nesprávném ovládní pily se totiž pravou rukou aktivuje brzda, což vedle snížení pravděpodobnosti vzniku rizikových situací vede k menší únavě obsluhy a efektivnější práci.

#### Aktivace brzdy řetězu setrvačností

Brzda řetězu se bleskově aktivuje při zpětném vrhu. K tomu využívá setrvačností páky brzdy vzniklé prudkým pohybem lišty při zpětném vrhu. Pilový řetěz se okamžitě zastaví.

#### Aktivace brzdy řetězu levou rukou

V určité situaci může být brzda aktivována mechanicky levou rukou. Pila vymrštěná vzhůru nebo směrem dozadu při zpětném vrhu aktivuje brzdu pomocí nárazu levého zápěstí do bezpečnostní páky.

#### Unikátní aktivace brzdy řetězu pravou rukou

Díky druhé bezpečnostní páčce umístěné nad zadní rukojetí je brzda řetězu aktivována třetím způsobem, zápěstím pravé ruky. Tato páčka je ergonomicky navržena tak, aby byla zajištěna maximální bezpečnost při nesprávném držení pily levou rukou.

Nebezpečnému poranění bohužel nelze nikdy zcela zabránit. Při práci s pilou je proto nutné dbát na bezpečnostní zásady a správnou techniku. Důležité je také používat schválené osobní ochranné prostředky jako jsou speciální kalhoty, bezpečnostní obuv, přilba s ochranou obličeje, chrániče sluchu a rukavice.

## Mandarinky celoročně

**Zimní zahrada umí vytvořit další a mimořádně příjemný obytný prostor, který je zároveň oázou pro vše zelené. Za určitých podmínek zde zkusíme pěstovat i pro českou krajinu náročnější rostlinu, a to mandarinku.**

Naše mandarinka může začít plodit třeba v listopadu, v únoru budeme sklízet zralé mandarinky, a přitom rostlina začne znovu kvést. A v čem tkví pěstitelský úspěch, který se povede u tak choulostivé rostliny? Tou vychytávkou je použít místo standardního skla pro zimní zahradu izolační sklo s meziskelní fólií HEAT MIRROR. Izolační vlastnosti skla se znatelně projeví, v zimní zahradě můžeme v klidu posedět při stejné teplotě jako v obývacím pokoji, i když za sklem pořádně mrzne nebo naopak páli slunce. Kromě izolace sklo zajišťuje rostlinám vyhovující světelný režim – sklo propouští část světelného spektra, které podporuje fotosyntézu, a naopak zabraňuje prostupu záření, které by rostlinám způsobovalo teplotní stres.



### prostějovský veletrh

**7. – 9. května 2010**

zimní stadion

**PROSTĚJOV**

denně 9 - 18 hod.

stavba bydlení zahrada auto zábava

Omnis Olomouc, a.s., Kosmonautů 8, 772 11 Olomouc, tel./fax: 587 433 124, mob.: 778 711 499, www.omnis.cz

---

### opavský veletrh

**14. – 16. května 2010**

hala opava

**OPAVA**

denně 9 - 18 hod.

stavba bydlení zahrada auto zábava

Omnis Olomouc, a.s., Kosmonautů 8, 772 11 Olomouc, tel./fax: 585 232 097, tel.: 608 711 422, www.omnis.cz

---

### FM trýdecko-místecký veletrh

**21. – 23. května 2010**

víceúčelová sportovní hala

**FRÝDEK-MÍSTEK**

denně 9 - 18 hod.

stavba bydlení zahrada auto zábava

Omnis Olomouc, a.s., Kosmonautů 8, 772 11 Olomouc, tel./fax: 585 232 097, tel.: 608 968 158, www.omnis.cz